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KÜLDETÉS

 A Magyar Sommelier Szövetség tagjai mélyen elkötelezettek a szakma élet jó hírének öregbítése 
mellett. Pártolóink a hazai és a nemzetközi gasztronómiai élet nívós szereplői, borászatok, éttermek, 
forgalmazók, ami lehetővé teszi, hogy tagjaink egy olyan friss, pezsgő szakmai élet részesei 
lehetnek, ami napi szinten inspirálja őket, fejleszti tudásukat, tágítja ismereteik körét.

 Célunk, egyszerre a hagyományőrzés és a hagyományteremtés: fontosnak tartjuk, hogy ennek az 
értékes, méltán megbecsült szakmának a hagyományait megőrizzük, ugyanakkor friss, dinamikus 
irányzatokat is átemeljünk a mindennapi munkánkba.

 Kitartó munkával kívánunk a MASOSZ tagjainak biztos hátteret nyújtani, következetesen 
összehangolt szakmai képzést biztosítani és hatékony érdekképviseleti szervezetként fellépni. Célunk 
a szakmai összefogás, a magyar szakemberek nemzetközi sztenderdek szerinti képzése, a 
minőségbiztosítás és a szakmai érdekképviselet. Hisszük, hogy a közös munka és az egészséges 
versengés, a nívós szakmai megmérettetés együttesen jelentik a közösségi és egyéni fejlődés 
kulcsát.



PARTNEREK



SOMMELIER BAJNOKSÁG

 A verseny célja, hogy magas szintű megmérettetési lehetőséget biztosítson 

a vendéglátás

 azon dolgozóinak, akik a sommelier szakmát a vendéglátásban, az 

italkereskedelemben vagy HOTELEKBEN

 művelik, illetve annak gyakorlása munkakörük részét képezi.

 A rendező szövetség célja továbbá a szakmai együttműködés és a 

kollegiális kapcsolatok

 erősítése, valamint a sommelier hivatás további népszerűsítése.



KÉPZÉS

 ON-LINE 

 BÁRHONNAN AZ ORSZÁGBÓL IGÉNYBE LEHET VENNI

 6-7 ALKALOM, HAVONTA 1X

 NEVES TANÁROK, SOMMELIER BAJNOKOK, OKTATÓK

 2024. FEBRUÁRTÓL-AUGUSZTUSIG

 FELKÉSZÍT A 2024 ÉVI SOMMELIER BAJNOKSÁGRA

 MASOSZ TAGOKNAK KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTUNK AZ ÁRBÓL















KÖSZÖNÖM  A 

FIGYELMET!

….  ÉS VÉGE IS A TEGEZŐDÉSNEK ☺
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